

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature forecasts.

«Смена руководства УВЗ — сугубо прагматичное решение»

Уральские «оборонщики» прокомментировали назначение Александра Потапова

Александр ПОНОМАРЁВ, Дмитрий КОТЕЛЬНИКОВ

Новым главой научно-производственной корпорации «Уралвагонзавод» вместо Олега Сиенко назначен бывший замглавы Министрства промышленности и торговли РФ Александр Потапов.



Боевые машины семейства «Армада» (на фото) стали главным детищем Уралвагонзавода за время руководства Олега Сиенко.

«Потапов является опытным руководителем, глубоко погружен в специфику деятельности оборонно-промышленного комплекса»

Разговоры о смене руководства УВЗ возникли в конце прошлого года. В октябре 2016-го вице-премьер Дмитрий Рогозин, курирующий военно-промышленный комплекс страны, написал письмо Владимиру Путину, в котором предложил передать Уралвагонзавод госкорпорации «Ростех».

Сово-экономическим положением предприятия (на конец первого полугодия 2016 года чистый долг УВЗ составил 276 миллиардов рублей)

долги. Они образовались из-за того, что появилась компания «УВЗ-Логистика», которая сама себе покупала вагоны, поскольку ОАО «РЖД» их не покупало в течение двух-трех лет подряд.

Смени руководстве УВЗ — сугубо прагматичное решение. Время политики здесь уже прошло, — прокомментировал «ОГ» президент Союза предприятий оборонных отраслей промышленности Свердловской области, генеральный директор ПАО «Машиностроительный завод имени М.И. Калинина» Николай Клейн.

ДОСЬЕ «ОГ»

Александр ПОТАПОВ родился 23 февраля 1963 года в Москве. В 1986 году окончил МВТУ им. Н.Э. Баумана по специальности «Опτικο-электронные приборы».

УВЗ ПРИ ОЛЕГЕ СИЕНКО

Корпорация «УВЗ» была создана в 2007 году на основе нижнетагильского Уралвагонзавода. Олег Сиенко (на снимке) возглавил её в 2009 году, сменив на этом посту Николая Малых.



нашему изданию гендиректор Союза предприятий оборонных отраслей промышленности Свердловской области Владимир Щёлоков. Вице-премьер РФ Дмитрий Рогозин в четверг озвучил главные задачи, которые стоят перед Александром Потаповым.



В части сёл области передвижные ФАПы уже работают

В посёлки под Тагилом отправят ФАП на колёсах

Елизавета МУРАШОВА

В четверг губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев провёл традиционную встречу с тремя главами муниципалитетов.

Минфин региона губернатор поручил выделить средства из резервного фонда на передвижной фельдшерско-акушерский пункт для жителей посёлков Северка и Дальний.

В этих посёлках раньше были стационарные ФАПы, но сегодня их содержание нецелесообразно, поскольку численность населения снизилась.

Ещё одно поручение получило областное минздрав: сотрудникам ведомства предстоит проанализировать схему расположения лечебных учреждений, оказывающих первичную медицинскую помощь.

По итогам встречи с главой Гаринского ГО Евгений Куйвашев поручил областному министру проанализировать ситуацию с региональными дорогами на территории муниципалитета.

Уже принято решение приступить к оформлению проектной документации для капремонта одной из дорог, — рассказал «ОГ» мэр Гаринского ГО Александр Лыжин.

Министерству энергетики и ЖКХ области Евгений Куйвашев поручил предметно изучить проект строительства и ремонта системы водоснабжения, реализация которого позволит улучшить качество питьевой воды села Байкалово.

Байкалово полностью охвачено водопроводами и обеспечивается из 18 водонапорных скважин, но на территории района у нас нет источников воды, подходящей под питьевую по СанПиНу.

В Госдуме предлагают увеличить господдержку села

Рудольф ГРАШИН

Последние три года сельское хозяйство страны показывает устойчивый рост, в 2016 году прирост сельскохозяйственной продукции составил 4,8 процента.

Меньше импорта, больше экспорта

В конце февраля комитетом по аграрным вопросам Государственной думы Федерального собрания РФ были проведены парламентские слушания на тему «Правовые аспекты повышения доходности сельскохозяйственного производства».

Проблема импортозамещения в сфере аграрного производства стоит на сегодня очень остро. Несмотря на то, что государство оказывает большую поддержку предприятиям агропромышленного комплекса как на федеральном, так и региональном уровнях, отрасль сталкивается с недостатком финансовых ресурсов, что мешает её развитию.



По сравнению с предыдущим годом на 63 процента.

Снова диспаритет цен?

А теперь другая сторона медали. По данным федерального аграрного ведомства, за последние три года на 30-40 процентов увеличились затраты сельчан на производство своей продукции.

На парламентских слушаниях, по словам Елены Тресковой, представители российских регионов жаловались на изъятие существующей кредитной политики в сфере АПК, недостаточный уровень финансирования из федерального бюджета.

рального бюджета, потому что лишь 1,3 процента от его расходов направлено в этом году на село.

Наиболее взвешенным мне показалось выступление директора ЗАО «Совхоз имени Ленина» из Московской области Павла Грудникова.

Кстати, этим рекомендациям предстоит ещё пройти «сито» при обсуждении в профильном комитете Госдумы, а потом и в ходе рассмотрения на пленарном заседании российского парламента.

Прежде всего — в приоритетном порядке рассмотреть возможность оказания дополнительной господдержки сельскохозяйственным товаропроизводителям.

СООБЩЕНИЕ

Администрация города Екатеринбурга информирует о проведении общественных обсуждений проекта рекультивации нарушенных земель на месте отработанного карьера III Горнощитского месторождения кирпичных глин.

Цель: восстановление и вовлечение нарушенных земель в хозяйственный оборот по назначению в соответствии с Генеральным планом города Екатеринбурга.

Заказчик: администрация города Екатеринбурга в лице Земельного комитета, 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 86, тел.: (343) 371-19-85.

С материалами проекта можно ознакомиться по адресам: - г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 86, Земельный комитет администрации города Екатеринбурга, тел.: 371-19-85;

Общественные слушания по материалам проектной документации состоятся 07 апреля 2017 г. в 14:00 по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, д. 24а, кабинет 339.

Организатор торгов — Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (АО «АСВ»), Москва, ул. Высоцкого, д. 4, электронная почта: etorgi@asv.org.ru.